

# Kúpna zmluva č. Z20243633\_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach  
Sídlo: Komenského 73, 04181 Košice -Sever, Slovenská republika  
IČO: 00397474  
DIČ: 2020486699  
IČ DPH: SK2020486699  
Telefón:

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Tempus - Trans s. r. o.  
Sídlo: Rastislavova 110, 04001 Košice - mestská časť Juh, Slovenská republika  
IČO: 31712380  
DIČ: 2020488481  
IČ DPH: SK2020488481  
Telefón: 0917146191

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Autobus na prepravu osôb  
Kľúčové slová: vozidlo, autobus, motor, karoséria  
CPV: 34121000-1 - Autobusy a autobusy na diaľkovú prepravu; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Autobus na prepravu osôb

Funkcia				
Nový, nepoužívaný medzimestský autobus na hromadnú prepravu osôb				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Zdvihový objem motora	litrov	8,7		
Výkon motora	HP	360		
Krútiaci moment	ot. / min.	2200		
Počet valcov	počet	6		
Počet náprav	počet			2
Počet prevodových stupňov ( 6 + R )	počet			7
Počet miest na sedenie (okrem vodiča + spolujazdec)	počet	45		
Počet miest na státie	počet	17		
Počet dverí - jednokrídlové /otvárané mimo vozidla - smerom von	počet			2
Šírka dverí	mm	800		
Výška podlahy	mm	860		
Šírka pneumatík	mm	290		

Celková dĺžka vozidla bez prídavných zariadení	m	10,7	12	
Objem palivovej nádrže	l	350		
Objem Ad Blue nádrže na močovinu	l	80		
Objem batožinového priestoru	m3	3,5		
Objem batožinových košov	m3	2,4		
Okná - Otvárateľná ventilácia okien vrátane okna vodiča	ks	4		
Strešná ventilácia ovládaná ručne	ks	2		
Počet radiátorov kúrenia - topné telesá	počet	4		
LCD monitor vpredu min. 19"	ks	1		
Počet najazdených kilometrov	km		1000	
<b>Technické vlastnosti</b>	<b>Hodnota/Charakteristika</b>			
rok výroby	2023 alebo 2024			
motor - palivo	nafta motorová			
emisná norma	EURO 6			
prevodovka	manuálna			
zadná náprava	prevod ZN 3,08			
farba karosérie	RAL 9010 biela / lakovanie Polyuretán			
farba prídružných tyčí, madiel a medzistien	béžová, epoxy			
poťahová látka sedadiel vrátane vodiča	tmavá sivá zadná časť, povrch modrý			
farba podhlavníky a záclonky	tmavá modrá			
podlahová krytina typ NT 6768 Gerflor Sirius Grifon	áno			
sedadlo vodiča	bedrová opierka vyhrievaná			
sedadlo vodiča - ľavá opierka na lakeť	áno			
taška na dokumenty na mieste vodiča	áno			
plastové kryty mechanizmov ovládania vstupných dverí s LED osvetlením	áno			
háčiky na odevy cestujúcich na okenných stĺpikoch	áno			
sedadlá Lineo T1 (sklopné) s integrovanou hlavovou opierkou	áno			
bez sklopných sedadiel s bezpečnostnými pásmi na platforme proti stredovým dverám	áno			
bez číslovania sedadiel cestujúcich / madlo na zadnej strane opory sedadiel cestujúcich	áno			
čalunením sedadiel cestujúcich štandard	áno			
podhlavník typ AVION - bez výšivky na podhlavníku	áno			
bočná laktová opierka sedadiel cestujúcich sklopná hore na strane uličky	áno			
bezpečnostné kladivko štandard	áno			
chladnička v prístrojovej doske	áno			
plastové batožinové koše s prídružnými tyčami na obidvoch stranách	áno			
dvierka kabíny vodiča (so sieťkou na vnútornej strane) otvárané dozadu	áno			
rádio double zone + USB - SD karta & video	áno			
mikrofón pre hlásenie vodiča	áno			
digitálne hodiny v prednej časti vozidla	áno			
predné vnútorné spätné zrkadlo malé	áno			
pravé prehľadové zrkadlo / sledovanie mŕtveho uhlu na pravej strane	áno			

trojbodové bezpečnostné pásy vodiča a cestujúcich na nechránených miestach	áno
batožinový kôš vodiča s uzamykateľnými dvierkami - 2x / pravá a ľavá strana // rovnaký kľúč / husí krk do koša vodiča / napájanie 12 V	áno
husí krk do koša vodiča / napájanie 12 V - inštalácia káblu v husom krku pretiahnutá palubnou doskou do stredu čelného skla, kabeláž z palubovky v husom krku 30 cm napájanie 5A, konektor samec	áno
tempomat nastavenia rýchlosti / inteligentný asistent rýchlosti	áno
obmedzovač rýchlosti 100 km/h / štandardný filter sania vzduchu	áno
pomocná brzda pri rozjazde do kopca	áno
zamedzenie rozjazdu na druhý rýchlostný stupeň	áno
núdzové odblokovanie bŕzd	áno
digitálny tachograf	áno
príprava pre etylometer	áno
príprava pre wifi	áno
príprava pre mýtnu jednotku / GO BOX	áno
radar pre cúvanie / kamera pre cúvanie	áno / áno
elektrické ističe namiesto tavných poistiek	áno
zásuvky - pre externý zdroj; 12V a 24V pre pripojenie príslušenstvá	áno
zvuková signalizácia pri zaradení spiatočky	áno
ochranný kryt pod batérie	áno
redukcia citlivosti preklzavania kolies	áno
vzduchový okruh - vaky perovania pre štandardné teploty	áno
elektronické riadenie perovanie / zvyšovanie a znižovanie perovania	áno / áno
centralizovaný odvod kondenzátu zo vzduchojemov do jedného miesta	áno
čelné sklo s elektrickým vyhrievaním	áno
okná - zasklenie	tónované sklá
odmrazovanie skla predných dverí	áno
vyhrievané vonkajšie spätné zrkadlá s elektrickým ovládaním	áno
kúrenie	nezávislé kúrenie so spínacími hodinami ;; nezávislé kúrenie s predhrevom nafty, rozvod vzduchu pomocou vzduchových kanálov; prídavné kúrenie vodiča
dva ventilátory v zadnej časti strechy (vľavo + vpravo)	áno
výdychy a osvetlenie nad sedadlami cestujúcich	áno
klimatizácia	áno
tepelná izolácia karosérie - strechy, bokov a predného panelu, zosilnená tepelná izolácia podlahy	áno
tepelná izolácia vodného potrubia	áno
lapače nečistôt (zásterky) na všetkých kolesách	áno
ozdobné nerezové kryty kolies na všetkých kolesách	áno
pneumatiky vpredu - On Road Mix	letné
pneumatiky vzadu - On Road Mix	celoročné
rezervné koleso s diskom	áno

nálepky tlaku pneumatík umiestnené na blatníkoch nad kolesami	áno
dva štvorhranné kľúče 8 mm (samec) na zamykanie výklopnej ventilácie	áno
štítky, nápisy, technická dokumentácia - slovenský jazyk (príp. český jazyk)	áno

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
I. Požiadavky a súčasť predmetu zmluvy:
I.1 Dodávateľ dodá predmet zákazky, t.j. kúpnej zmluvy (ďalej aj „zmluva“), ktorý je certifikovaný a schválený na dovoz a predaj v Slovenskej republike, resp. v rámci Európskej únie a bude vyhovovať platným medzinárodným normám, STN a všeobecne záväzným právnym predpisom, platným na území SR.
I.2 Požaduje sa dodať nový a nepoškodený tovar - vozidlo.
I.3 Požaduje sa zachovať technické vlastnosti štandardne vyrábaného vozidla, ktoré nie sú vyjadrené v uvedenej technickej špecifikácii. / Špecifikácia a parametre predmetu zákazky/zmluvy, tu uvedené, predstavujú minimálne parametre, ktoré je dodávateľ pri ponuke a plnení zmluvy povinný dodržať. Predložená ponuka a plnenie dodávateľa s prípadne lepšími vlastnosťami a parametrami predmetu zákazky/zmluvy je prípustná.
I.4 Požaduje sa dodať k vozidlu min. 2 kľúče z každého druhu, technický preukaz, certifikát a doklady potrebné k prihláseniu vozidla, návod na obsluhu a údržbu v slovenskom alebo českom jazyku, servisnú knižku, výbavu a príslušenstvo v rozsahu podľa technickej špecifikácie a platných všeobecne záväzných právnych predpisov, povinnú výbavu a vyhotovenie v zmysle vyhlášky 464/2009 Z.z.
II. Povinnosti zmluvných strán po nadobudnutí účinnosti zmluvy:
II.1 Dodávateľ predloží objednávateľovi najneskôr do 2 pracovných dní od uzavretia zmluvy, konkrétne doručí e-mailom kontaktnej osobe objednávateľa:
II.1a - obchodnú značku a typ ponúkaného vozidla, doklady preukazujúce splnenie požadovaných technických špecifikácií a technických vlastností tovaru - vozidla;
II.1b - rozpis ceny - cena v EUR bez DPH, sadzba DPH, cena s DPH. Celková cena musí byť zaokrúhlená na dve desatinné miesta;
II.1c - zároveň pre uchádzača a dodávateľa, identifikovaného pre DPH v inom členskom štáte EÚ, platí podmienka sadzby DPH v ponuke a vo fakturácii tak, ako je uvedená v bode III.5 časti 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie tejto zmluvy.
II.2 Ak dodávateľ nedodrží stanovenú lehotu na predloženie dokladov a dokumentov alebo ani v prípadnej dodatočnej lehote nepreukáže splnenie všetkých požiadaviek objednávateľa, objednávateľ to bude považovať za podstatné porušenie zmluvy, vyhradzuje si právo odstúpiť od zmluvy, udeliť negatívnu referenciu a zmluvnú pokutu v súlade s OPEP.
III. Objednávanie, dodanie a fakturácia tovaru:
III.1 Dodanie - odovzdanie vozidla sa požaduje v mieste sídla objednávateľa v pracovných dňoch a pracovnom čase od 8:00 do 14:00 hodiny. Oznámenie o termíne plnenia zabezpečí dodávateľ minimálne 2 pracovné dni vopred osobe uvedenej ako kontakt pri objednávke. Dodanie predmetu zákazky - autobusu najneskôr do konca novembra 2024.
III.2 . Dodávateľ vystaví faktúru na celú zmluvne dohodnutú cenu vozidla, pričom splatnosť faktúry je 30 dní od doručenia objednávateľovi. Súčasťou faktúry bude aj kópia dodacieho listu potvrdeného objednávateľom o prevzatí fakturovaného tovaru.
III.3 Dodávateľ sa zaväzuje doručiť objednávateľovi daňový doklad (faktúru) na e-mailovú adresu fakturacia@uvlf.sk . Faktúra bude prílohou emailu ako samostatný súbor vo formáte PDF. Názov súboru bude obsahovať číslo faktúry a obchodné meno dodávateľa.Prílohy faktúry môžu byť súčasťou PDF súboru faktúry alebo budú pripojené ako samostatné prílohy e-mailu vo formáte PDF.
III.4 Faktúra musí obsahovať povinné náležitosti daňového dokladu podľa zákona o účtovníctve a zákona o DPH. Objedávateľ týmto vyslovuje súhlas s použitím daňového dokladu v elektronickej podobe v zmysle § 71 zákona č. 222/2004 Z. z. o DPH.
III.5 Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH.Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objedávateľ je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 4 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z.
IV. Ďalšie ustanovenia o plnení zmluvy:
IV.1 Zmluvná cena zahŕňa všetky náklady dodávateľa spojené s realizáciou zákazky vrátane všetkých súvisiacich služieb a prác (odskúšanie, odovzdanie dokladov na riadne užívanie a pod.).
IV.2 Záručná doba na tovar - vozidlo je min. 24 mesiacov bez obmedzenia počtu kilometrov.

IV.3 Požaduje sa zabezpečiť miesto autorizovaného záručného servisu najviac 30 km od miesta plnenia
IV.4 Náklady na dopravu, súvisiace s reklamovaním tovaru, znáša dodávateľ v plnom rozsahu.
IV.5 Požaduje sa, aby v momente uzatvorenia zmluvy mal dodávateľ ako aj všetky zúčastnené osoby na strane dodávateľa v registri konečných užívateľov výhod zapísaných konečných užívateľov výhod v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona o VO, inak v zmysle OPEP zmluva nadobudne účinnosť najskôr v deň zápisu dodávateľa do tohto registra.
IV.6 Uvedené podmienky plnenia dopĺňajú ustanovenia OPEP a majú prednosť pred obchodnými podmienkami dodávateľa.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
 Kraj: Košický  
 Okres: Košice I  
 Obec: Košice - mestská časť Sever  
 Ulica: Komenského 73

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

03.06.2024 08:00:00 - 29.11.2024 14:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks  
 Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 192 800,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 231 360,00 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
 Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 27.05.2024 09:38:00

Objednávateľ:

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

Tempus - Trans s. r. o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska